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Co je Pangea a jaka je jeji filozofie?

V davnych dobach prvohor a druhohor, tedy ptiblizn€ ptfed 300 miliony let, nebyly jednotllivé
kontinenty na nasi planeté jesté rozdélené, ale existovaly jako jeden celek nazyvany Pangea. Ten
se asi pted 250 milony let zacal postupné rozdélovat a tvofit kontinenty az do podoby, v jaké je
zname dnes.

Matematickd souté¢z Pangea se timto historickym vyvojem nasi planety nechala inspirovat a
stanovila na jeho zakladé svuj cil - znovusjednoceni kontinentd. Jedna se o sjednoceni a propojeni
milovnikd matematiky, kteti v ni nasli nejen uzitek, ale pfedevsim potéSeni ze zkoumani a feSeni
riznych matematickych problémi. Pangea si dava za ukol propojit a porovnat znalosti zaka a
studentti v riznych zemich celého svéta. Sidlo spole¢nosti je v sousednim Némecku, kde vznikla
jiz v roce 2007. Tato soutéz probiha soucasné jiz v 15 zemich Evropy. Lonského ro¢niku se ji
ucastnilo kolem 150 000 soutézicich. Némecko, Dansko, Italie, Rakousko, Portugalsko,
Svycarsko, Slovensko, Franice a nyni i Ceské republika jsou néteré zemé, které se do projektu
Pangea zapojily.

Spanélsko




Matematicka soutéz Pangea

PRAVIDLA A INSTRUKCE

List na odpovédi Zaku

Pro vypliiovani prosim pouzivej pouze mékkou obycejnou tuzku. V pripadé potieby miizes gumovat.
Vyzna¢ svij Pangea kod v piislusné ¢asti listu na odpoveédi.

Davej pozor nato, aby se list na odpovédi nijak neposkodil (nepomackal, nepiehnul, apod.)

Nezapisuj do n€j zadné jiné poznamky.

Nespravné vyplnény list odpoveédi nebude organizatorem soutéze vyhodnocovan.

Pan ucitel nebo pani ucitelka jej po ukonceni skolniho kola vybere.
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Skolni sout&Zni kolo

Mas piesné 45 minut na feSeni 15 tloh.
Ulohy jsou odstupiiované podle naro¢nosti.
Kazda uloha nabizi 5 odpovedi: A, B, C, D, E. Spravna je vidy jen
1 odpovéd'.
Je dulezité pracovat peclivé a pfiméfenou rychlosti.
Jestlize si s n¢jakou ulohou nebudes védét rady, preskoc ji a vrat’ se k ni az pozdéji. Neztratis tak zbytecné Cas na
feSeni ostatnich Uloh.
Kdyz oznacis vice odpovédi v jedné tloze, bude hodnocena jako $patna.
Za spravnou odpovéd’ ziskas pocet bodi podle jeji ndrocnosti.
Za $patnou odpovéd’ ti bude odectena jedna ¢tvrtina z mozného poctu bodil za tuto otazku.
o napi.: otdzka za 4 body — odeéten bude 1 bod
Pokud na né&jakou otazku neodpovis§ viibec, nebudou ti ode¢teny body zadné.
V prubéhu soutéze neni dovoleno pouzivat kalkulacku, mobilni telefon, tablet ani jina elektronicka zatizeni.
Béhem soutéze neopoustéj mistnost, ve které se soutéz kona. V piipad€, ze bys z mistnosti odesel po otevieni
obalky se soutéznimi otazkami, nemtzes se jiz Vratit zpét na své misto a v soutéZi pokracovat.
Organizator si vyhrazuje pravo na vylouéeni toho ucastnika, ktery tato pravidla porusi.

Hodnoceni

Ulohy jsou rozdélené podle naroénosti do 3 skupin.
o Uloha 1 az 5 jsou za 3 body.
o Uloha 6 az 10 jsou za 4 body.
o Uloha 11 az 15 jsou za 5 bod.
Maximalni pocet bodu je 60.
Vyslekdy soutéZze budou v kratké dobé po prvnim soutéznim kole uvefejnény na webovych strankach
WWWw.pangea-edu.cz.
V ptipadé¢ nejednoznacnosti ¢i jinych nejasnosti si Pangea vyhrazuje pravo na vyfeseni daného problému.

Piejem Ti mnoho uspéchii v soutézi!

Pangea tym


http://www.pangea-edu.cz/

Prvni kolo matematické soutéze Pangea — 5. ro¢nik

Cast I: 3 body

.V siti jsou zapsané Cislice od 1 do 5 tak, ze
kazda se muze objevit jak ve sloupci, tak i
v fadku jen jednou.

Kterou cislici zapiSe§ do policka oznaceného
X ?
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Jaky je soucet téchto 3 ¢isel?
A)24 B)30 C)36

D)40 E)44

Ktera ¢isla napiSes ke stejnému bodu na ¢iselné
0se?
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4. Ema pouzila 5 kust zavazi 2 tvarii, aby vyvazila
50 g zavazi. Kazdy D vazi 12 g.
Kolik g vazi kazdy @) ?

A5 B)I1 C9 D)7

E)5

Jsou 3 kamaradi: Katka, Jirka a Petr.
Dohromady jim je 31 let.

Jaky bude soucet jejich veékt za 3 roky?

A)32 B)34 C)35

D)37 E)40

Cast II: 4 body

Michal musi brat 1éky kazdych 15 minut. Prvni
Iék si vzal v 11 hodin a 5 minut.

V kolik hodin si vzal ¢tvrty 1€k?

A) 11:40 B) 11:50 C) 11:55
D) 12:00 E) 12:05




Prvni kolo matematické soutéze Pangea — 5. ro¢nik

7. Honza se uéi fidit na cvi¢né draze, kterou vidi$
na obrazku. Zatim umi zatdcet jen do prava.
Kolikrat nejméné musi zatocit, aby se dostal
Z mista A do mista B?

Jizdu zacina ve sméru Sipky v planku.

me

A)3 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

8. Michala narysovala dva kruhy tak, Ze jejich
prekrytim ziskala tfi nové plochy. (viz obrazek)
Vedle narysovala dva trojuhelniky, které se také
castecné prekryvaji. Ziskala co nejvic novych
ploch.

Kolik to bylo?

A) 3 B) 5 C)6 D) 7 E)9

9. Ctverec a obdélnik maji shodny obvod. Délka
jedné strany obdélnika je o 4 cm kratSi nez
dvojnasobek délky strany Ctverce a délka druhé
strany obdélnika je o 6 cm krat§i nez strana
ctverce.

Ur¢i obvod ¢tverce.
A) 10 m B)0,004m C)40cm

D)4 m E) 100 cm

10. Slepenim  kterych dvou krychlovych téles
sestavi§ kvadr?

A B C D
A)AaB B)BaC C)CaD
D)AaD E)AaC

Cast I1I: 5 bodu

11.V lesni $kolce jsme sazeli malé stromky.
Smréek byl pii zasazeni pouze 12 cm vysoky.
KaZzdy rok povyrostl o polovinu své vysky.
Které z téchto tvrzeni je pravdivé?

A) Na konci druhého roku méfil 27 cm.
B) Na konci prvniho roku méfil 16 cm.
C) Na konci desatého roku métil 102 cm.
D) Na konci patého roku méfil 81cm.

E) Na konci druhého roku méfil 16 cm




Prvni kolo matematické soutéze Pangea — 5. ro¢nik

12. Kolik krychlicek se vejde do této velké krychle?
Hrana jedné krychlicky mééi 1 cm.

1 cm?

1 m a aa
A) 10 000 B) 100000  C) 1 000
D) 1 000 000 E) 10 000

13. Zaci 5.C se uéili o hospodatskych zvifatech.
Kazdy mél za tkol si vybrat jedno z nabizenych
zvifat a zpracovat o ném referat. V grafu vidis,
kolik zaku si vybralo které zvite.

Pfirodovédny projekt
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Vis, kolik zakt si vybralo koné¢.
Zaskrtni ty ptipady, kde si vybralo dand zvitata
celkem také tolik zakd, jako si vybralo koné?

A) ovce a koza
B) krava a pes
C) kozaa krava
D) krava a ovce
E) kozaa pes

Pangea

2
—+
=

14. Jaky pudorys ma toto krychlové téleso pfi
pohledu shora?
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15. Bezpecnostni agentura vytvaii kody tak, ze
kazdy kod se sklada z kombinace dvou rtznych
Cislic (viz obrazek).

bezpeénostni kéd

Kolik takovych kombinaci agentura vytvoii?

A)10 B)20 C)50 D)90  E)100




MERIDIAN INTERNATIONAL SCHOOL
MATERSKA SKOLA . ZAKLADNI SKOLA. GYMNAZIUM

> PIné akreditovana skola Ministerstvem skolstvi, mladeze
a télovychovy.

}Ceétiééci zde plni povinnou skolni dochazku podle ¢eského RVP.
> Vyuka probiha podle britského kurikula.

Studium je zakonceno zkouskou A nebo AS Level Cambridge
testl, pripadné ceskou statni maturitou.
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meridian

MINISTERSTVO SKOLSTVI
MLADEZE A TELOVYCHOVY

COUNCIL OF
BRITIS.
INTERNATIONAL
SCHOOLS

CAMBRIDGE INTERNATIONAL ATTACHED CENTRE

wawvw.meridianedu.cz
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Generalni partner Partnefi
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UNIVER ITY

meridian FATIH A PRAHA

INTERNATIONAL SCHOOL PRAGUE UNIVERSITY

Prvnikolo : 12.05.2014-23.05.2014
Finalové kolo: 28.05.2014
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